

## 善良的玫瑰花

有一条清澈见底的小河，河水哗啦啦地流着。小河边长着一朵红艳艳的玫瑰花，她对邻居很好，只要谁有困难，她都会出手相助。

一天黄昏，小蚂蚁来到河边，想要过河，可他想了许多方法，都没成功，急得团团转。玫瑰花看见了，说：“小蚂蚁，我送给你一片花瓣，你乘着花瓣过河吧！”说着，玫瑰花弯下身子，晃晃脑袋，一片花瓣飘落到岸边。小蚂蚁说：“谢谢你，玫瑰花！”小蚂蚁找了一根树枝当船桨，到对岸去了。

第二天，下雨了，一只小蝴蝶飞了过来，翅膀被雨水打湿了，已经飞不动了，落到了玫瑰花的脚下。玫瑰花看见了，连忙弯下身子，抖动了几下，一片花瓣落到了小蝴蝶身上，为小蝴蝶遮风挡雨。小蝴蝶抬起头，说：“谢谢你，玫瑰花！要不是你，我就淋成落汤鸡了。”玫瑰花说：“没关系，小事一桩。”

第三天，一个小女孩从远处走来，一边走一边自言自语：“哪里有玫瑰花呀？我妈妈生病了，想闻一闻玫瑰花瓣的香味。”小女孩走着走着，看见了玫瑰花，眼睛一亮，跑了过去说：“玫瑰花，你可以给我几片花瓣吗？我妈妈生病了，想闻一闻玫瑰花的香味。”玫瑰花说：“当然可以了。”说着，玫瑰花甩了甩头，掉下来几片花瓣，小女孩把花瓣捧在手中，眼睛里闪烁着泪水，说：“谢谢你，玫瑰花！”

现在的玫瑰花只剩下几片花瓣，但是阳光下的她却更加美丽动人。

如皋师范学校附属小学三(12)班 袁满  
指导老师 郭晶



夕阳西下  
三(12)班  
如皋师范学校附属小学  
陶君苋  
郭晶

## 美好的一天

一天早上，小虫子、蚂蚁和蝴蝶一起到草地上玩。

走到半路，它们发现了半个蛋壳，便一起把蛋壳搬到了草地上。小蚂蚁说：“我们把蛋壳翻过来，再找一根木棍放在蛋壳上，不就变成跷跷板了嘛！”其他两个小伙伴听了，十分惊喜，都很赞成小蚂蚁的提议。于是，蝴蝶找来了一根木棍，放在蛋壳上，小虫子和小蚂蚁一下子跳到了木棍上，玩起了跷跷板。蝴蝶在旁边冲它们喊着：“加油！加油！”

过了一会儿，小虫子玩累了，说：“我也好想像蝴蝶那样飞呀！”蝴蝶说：“那我们用蛋壳做一个热气球吧！这样就可以飞到天上了。”于是，它们又齐心协力用蛋壳做了个热气球，小虫子和小蚂蚁爬进蛋壳里。一阵阵风吹过，热气球越飞越高，它们往下看，看到地面上的景物越来越小，好壮观呀！

下午，天空突然下起雨来。蝴蝶灵机一动，说：“我们可以用蛋壳当作伞，遮在头顶呀！”说完，它们就躲到了蛋壳里。雨点打在蛋壳上的声音，像大自然奏出的音乐般动听。

天黑了，月亮出来了。啊，今天玩得太累了，困得直打哈欠。于是它们爬进了蛋壳里，又拿来了

了叶子当被子盖在身上。在月光的照耀下，它们三个进入了美妙的梦乡。

如皋师范学校附属小学三(12)班 顾张佑  
指导老师 郭晶

## 小兔子历险记

早晨，风和日丽，小兔子津津有味地吃着早饭，小鸟在开心地唱歌，花香阵阵扑鼻而来，真是美好的一天呀！

突然，一位不速之客——大灰狼打破了这份美好，它悄悄走进了小兔子的家，轻声细语地说：“早上好呀，猜猜我是谁。”小兔子回头一看，惊慌失色，竟然是一只大灰狼。小兔子拔腿就跑，但还是被大灰狼给抓住了。

黑猫警长巡逻时发现小兔子家的门敞开着，便走进小兔子的家，发现里面没人。黑猫警长一手托着下巴，一手叉着腰，在现场观察线索并推理是谁干的。不一会儿，它便在地上发现了大灰狼的毛发，于是锁定小兔子失踪是大灰狼干的“好事”。

黑猫警长开着警车，拉响警笛，开始追捕大灰狼。最终，黑猫警长在一棵大树下制服了大灰狼并将大灰狼送进了警局。大家竖起大拇指，都夸黑猫警长是森林守护神。

如皋师范学校附属小学二(9)班 孙语萱  
指导老师 苏梦秋

## 笔的“战争”

这一天，文具国里来了一位花枝招展的女士——圆珠笔。她色彩鲜艳，造型新颖，一来就大受欢迎。

黑水笔双手抱胸，斜着眼上上下下地打量着圆珠笔，嗤之以鼻道：“真是一只花孔雀，肯定中看不中用。”

“什么！”暴脾气的圆珠笔可不干了，她气得一蹦三尺高，大叫道：“用我写字又顺又滑，还是鲜艳的蓝色，跟蓝天一样美的蓝色！”说着，她踮起脚尖跳起了芭蕾舞，一道道优美的弧线从她的脚尖划出。她转了一个优雅的圈停在黑水笔跟前，高傲地抬起头问道：“光杆司令，你有什么本领啊？”

“我实用呀！用的时间长，字迹清晰，还干得快，从来不会把手弄脏！”黑水笔不服气地直嚷嚷。

“哎呀，你们别吵了。”老实巴交的铅笔站出来劝道。

“你这根木头最没用了！”圆珠笔和黑水笔异口同声道，一起把矛头对准了可怜的铅笔。

“你既容易秃，又容易断，太麻烦！”

“用短了手都握不住，没用完就得扔了，太浪费了！”

“还常把手弄得黑乎乎的，太脏了！”

圆珠笔和黑水笔你一言我一语，说得不亦乐乎，铅笔涨红了脸反驳道：“我、我错了还能改，你们可不行！而且，有的作品非我不可呢！”

“什么呀？你吹牛吧。”

“素描呀！”铅笔挺起了自己的小胸脯，骄傲地说道。

圆珠笔和黑水笔傻眼了，铅笔又语重心长地说：“其实我们各有各的优点和缺点，人们根据需要选择我们，我们一个也不能少。”

圆珠笔和黑水笔羞愧地低下了头。他们握手言和了，笔的“战争”终于和平结束了。

如皋师范学校附属小学二(9)班 冒美兮  
指导老师 苏梦秋

## 井盖之祸

清晨，阳光明媚，小猴子双手捧着满满一盆水蜜桃，那是它刚从山上摘来的。桃子又大又红，散发着诱人的甜香。它小心翼翼地走着，生怕摔坏了这些宝贝。

阳光透过树叶的缝隙洒在小路上，斑驳陆离。小猴子哼着小调，想象着回家后妈妈会如何夸奖他。它专心地盯着手中的桃子，全然没有注意到前方那个被掀开的井盖。

“砰”的一声，小猴子被井盖绊了个正着。它整个人向前扑去，手中的桃子像红色的雨点般飞向空中。小猴子重重地摔在地上，桃子滚得到处都是。

小猴子坐在地上，看着散落一地的桃子，又看看

那个张着黑洞洞大口的井，满心疑惑，井盖怎么移位了？心想：“如果其他小动物没看到，不就掉下去了，那多危险啊！”

小猴子连忙起身把井盖盖好，并在上面跳了跳，心想：“这下应该安全了。”它捡起散落的桃子蹦蹦跳地回家了。回家后，它把这件事告诉了妈妈，妈妈摸着它的小脑袋，欣慰地笑了。

如皋师范学校附属小学二(9)班 黄浩宇  
指导老师 苏梦秋

## 第一次洗碗

今天星期天，吃完晚饭后，我自告奋勇地说：“今天我洗碗！”

我先将筷子和勺子收拾起来，然后将碗碟叠在一起呈宝塔状，双手小心翼翼地端到水池里。望着油渍渍的碗碟，我拧开温水龙头，挤入洗洁精，搅拌一下。我左手拿着碗，右手用海绵擦蘸上水在碗中里外打圈圈。碗浑身上下都泛起了透明的泡泡，那些大大小小的泡泡在窗外斜射进来的灯光下闪耀着五颜六色的光彩，美丽极了。我边洗边哼着小曲“洗刷刷，洗刷刷，我是勤劳的小呱呱……”手中的碗变得滑溜溜的，像泥鳅一样抓也抓不住。好几个碗洗到一半就从手中滑掉了，好在我家的碗多是摔不烂的。

接下来，我将满是泡沫的碗碟冲水，那飞溅的小水珠犹如一颗颗珍珠飞洒开来，冲走了残渣、洗掉了油渍。转眼间，就像变魔术一样，碗都干干净净地“出浴”了，一个个容光焕发！你知道吗？在洗碗的过程中，碗的声音像在敲钟，哗啦啦的流水声和着锅盆各种不同的声音，就像在演奏一首动听的交响曲，这就是劳动中最美妙的曲子啊。我把一大堆洗得干干净净的碗碟控干水后，按形状、大小整齐地放回碗柜，最后用抹布将桌子、灶台擦得焕然一新。

洗碗真不容易啊，我以后要多帮助家人做力所能及的家务活！

如皋师范学校附属小学二(9)班 张芯源  
指导老师 苏梦秋

## 气球又回来了

阳光明媚的一天，小兔子开开心心地来到草坪上玩着气球，看着美丽的景色。

它一不小心松了手，气球飞到天空中。小兔子吓得哇哇大哭，听到哭声的小鸟立刻赶了过来，小鸟问：“怎么了？”小兔子沮丧地说：“我的气球飞到天空中了！”小鸟说：“我来帮你拿。”说着，它就飞到了天空中。

过了一会儿，小鸟飞回来了，嘴里衔着气球，小兔子心花怒放地说：“谢谢你！”小鸟说：“不用谢，我们一起玩气球吧！”

如皋师范学校附属小学二(9)班 刘伊诺  
指导老师 苏梦秋



冲天古刹

如皋师范学校附属小学二(1)班  
张宜嘉 付思涵

如皋师范学校附属小学  
组稿老师 姚晓曼